

ERRATA DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO N.º 016/2021

O Município de Pirai, através da Secretaria de Saúde, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, COMUNICAR que fica alterado o EDITAL desta licitação, no seguinte termo:

ONDE SE LÊ:

1.3 – A licitação será realizada observando rigorosamente as datas e horários constantes do quadro a seguir:

RECEBIMENTO DE PROPOSTAS ATÉ: 20/09/2021 – Horas 13:00:00

ABERTURA E ANÁLISE DAS PROPOSTAS: 20/09/2021 – Horas 14:00:00

INÍCIO DA SESSÃO DE ETAPA DE LANCES: 20/09/2021 – Horas 14:10:00

REFERÊNCIA DE TEMPO: Para todas as referências de tempo será observado o horário de Brasília/DF e, dessa forma, serão registradas no sistema eletrônico e na documentação relativa ao certame.

LEIA-SE:

1.3 – A licitação será realizada observando rigorosamente as datas e horários constantes do quadro a seguir:

RECEBIMENTO DE PROPOSTAS ATÉ: 20/10/2021 – Horas 13:00:00

ABERTURA E ANÁLISE DAS PROPOSTAS: 20/10/2021 – Horas 14:00:00

INÍCIO DA SESSÃO DE ETAPA DE LANCES: 20/10/2021 – Horas 14:10:00

REFERÊNCIA DE TEMPO: Para todas as referências de tempo será observado o horário de Brasília/DF e, dessa forma, serão registradas no sistema eletrônico e na documentação relativa ao certame.

Mariana Cristina de Souza
Pregoeira

